PRESENTACIÓN

DICCIONARIO DE DOCUMENTOSCOPÍA Y GRAFOTECNIA

Nuestro Diccionario de Documentoscopía y Grafotecnia, es un material de gran utilidad para los expertos en estas disciplinas criminalísticas. También lo es para los estudiosos y estudiantes de estas apasionantes especialidades forenses.
La metodología en la presentación es describir ordenada y alfabéticamente los términos de Documentoscopía y Grafotecnia, proporcionando su significado, en algunos casos su etimología y sinónimos dentro del ámbito técnico especializado.

En beneficio de nuestros destinatarios, profundizamos y ampliamos los conceptos, plasmando definiciones:

En esta obra; se impone explicar de manera sencilla, terminología que algunos autores la exponen de manera complicada e ininteligible. Esta herramienta contribuirá a la unificación del lenguaje utilizado en los peritajes y servirá de material de consulta a los diferentes sujetos procesales, especialmente a los jugadores y árbitros que reciben pericias en los casos que conocen.

En la Universidad Da Vinci de Guatemala dirigimos la Primera Maestría en Documentoscopía y Grafotecnia en Centroamérica, está hecho pensando en los Maestrandos quienes me motivan a realizar este Diccionario, en los Peritos en ejercicio y en los Criminalistas en general; esperando que su estudio y propuestas nos ayuden a ampliar nuestro propósito cual es: abatir la charlatanería y hacer que nuestra profesión se base en la ciencia y el respaldo de los laboratorios criminalísticos.

Deseo terminar, esta presentación con el aforismo de Gracián “Lo bueno, si breve, dos veces bueno”. 

El Autor,
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